

Торжественное мероприятие посвященное Дню защитника Отечества

В актовом зале Северского интерната состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднику «День защитника Отечества».

Заместитель директора по общим вопросам Дмитрий Викторович Самарский и председатель профсоюзного комитета Ольга Владимировна Чекан поздравили мужчин с праздником, пожелали здоровья, благополучия, счастья в семейной жизни и мира на земле.



*Дмитрий Викторович Самарский и Ольга Владимировна Чекан
поздравляют мужчин с праздником.*

Заместитель директора по общим вопросам Дмитрий Викторович Самарский и председатель профсоюзного комитета Ольга Владимировна Чекан вручили благодарность за долголетний, добросовестный труд охраннику ООО ЧОП «Барс» Наталье Степановне Степановой.



Дмитрий Викторович Самарский и Ольга Владимировна Чекан поздравляют охранника Наталью Степановну Степанову

Состоялось награждение победителей шашечного турнира, посвященного 95-летию образования Северского района и 45-летию Северского интерната. Председатель профсоюзного комитета Ольга Владимировна Чекан вручила диплом и премию за III место заместителю директора по общим вопросам Дмитрию Викторовичу Самарскому, за II место — слесарю-ремонтнику Евгению Игоревичу Беликову, за I место — начальнику хозяйственного отдела Сергею Сергеевичу Айвазян.



Награждение дипломом за III место заместителя директора по общим вопросам Самарского Д.В. Дружеское рукопожатие победителей шашечного турнира.



*Награждение дипломом за II место в шашечном турнире
слесаря-ремонтника Беликова Е.И.*



*Награждение дипломом за I место в шашечном турнире
начальника хозяйственного отдела Айвазян С.С.*

В интернате стало доброй традицией поздравлять юбиляров. С наилучшими пожеланиями обратились к сестре хозяйке Татьяне Викторовне Савченко заместитель директора по общим вопросам Дмитрий Викторович Самарский и председатель профсоюзного комитета Ольга Владимировна Чекан.



Дмитрий Викторович Самарский и Ольга Владимировна Чекан поздравляют сестру-хозяйку Татьяну Викторовну Савченко

Творческий коллектив Афипского дома культуры подготовил Татьяне Викторовне музыкальный подарок. Для нее прозвучала песня «Смуглянка» в исполнении Давида Акабяна - солиста вокального коллектива «Мрия».



Солист вокального коллектива «Мрия» Давид Акабян исполняет песню «Смуглянка»

Творческий коллектив Афипского Дома культуры подготовил для сотрудников и инвалидов интерната концертную программу под названием «Письмо», в которой зачитали письма с фронта и рассказали истории людей, которые уже не с нами во времени, но с нами в памяти и сердце. Несмотря на все тяготы войны, они продолжали жить, надеяться, верить и любить.



Вокальный коллектив «Канди» исполняет песню «Защитники Отечества»



*Танец «Гаучо» в исполнении солиста
художественного хореографического коллектива «Ритм»*



Танец «Куколка» исполняет солистка художественного хореографического коллектива «Акварель»



Танец «Ах, Алёнка» исполняет солистка художественного хореографического коллектива «Акварель»



«Ургуйский танец» в исполнении солистки художественного хореографического коллектива «Акварель»



Зрительный зал на торжественном мероприятии в Северском психоневрологическом интернате, посвященном празднику «День защитника Отечества»



Сотрудники интерната с творческим коллективом Афинского дома культуры

Коллектив и инвалиды интерната благодарят директора бюджетного учреждения культуры «Афинская централизованная клубная система» Игоря Олеговича Дубина и творческий коллектив за прекрасную концертную программу. Желаем коллективу успехов в творчестве, мира и добра.